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Тема :  Одиниця площі-квадратний сантиметр с.123-127. 
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Дом.завд: с. 127 Завдання №296, 297.
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3aspannn 286 c.124

Is k6aopamuxie 3i CMOPOHOI 2 CM CKAGAN NPAMOKYMHUK.
Busnau 0064cuny i Wiupury npamMoKymMHUKA Y CAHIMUMEMPAX.
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LLlo6 obuncnuTH naoLLy NpAMOKYTHUKA, HEeoBXigHO:

1) 3HaTH HOro AOBXMHY @ i WWPWHY b B OJHAKOBUX
OfMHULAX;

2) 3actocysati dopmyny nnouwi: S = a*b.
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3asganna 290 c.124
AonobHu 3Miiiky oduucAeHo.
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3asganna 290 c.124
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3asganna 161 .70

Po3ze’sicu 3a0auy dsoma cnocobamu 3a NAAHOM.

KapTka ans noto po3aineHa Ha 3 ogHakoBi psani 9 cToB|

28 54 69

82 | fka nnowya uiei KapTku, AKLLO

19 58
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3asganua 161 c.70
Po3ze’sicu 3a0auy dsoma cnocobamu 3a NAAHOM.

KapTka ans noto po3aineHa Ha 3 ogHakoBi psani 9 cToB|

28 54 69 82 | fka nnowya uiei KapTku, AKLLO
19 58 71 BIiKOHLA! Ha KapTui — KBaZpaTHoi
OopMU, 3aBAOBXKKN 2 CM KOXHE?

22 75 90

Il cnoci6:

Mnan

1) 9+3=2 ¥ bm.);

BiKOHeUb. D)2 2=4(an);
2) 3naiam nnowy Bikonus.  3)2 X 4=/ () g(mf)_

1) O6umncnm KinbkicTb
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3aspanus
3agaui npo WwaxisBHULo.
MaiicTep BUroTOBUB fepeB’siHy
i AXIBAMLIIO:

——— opHament

1) WaxisHUUA — KBagpaTHoi dopmu,
/OBXMHA CTOPOHM AKOI
60 cm. fika naowa waxisHULi?
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3aspanus
3agaui npo WwaxisBHULo.

MaiicTep BUroTOBUB fepeB’siHy
_— irpckIAXIBAMLIIO:

——— opHament

3) [loBKoONa irPOBOro NONA € OPHAMEHT.
Ay nnouy WaxiBHULL BAKOPUCTaHO AnA
OpHameHTy?
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3asganun 293,c.127
Po3B’sXu sagauvy.

[lowKa ana Mo3aikn — Lie TPAMOKYTHUK 3aBJOBXKKM
20 cm i 3aBwMpwKKM 16 cm. [leTani mo3aikm — Le KBagpaTUKKN
3aBJOBXKM 2 CM KOXeH. CKiZIbKu NoTpibHo aeTanei
MO3aiKW, o6 3aNOBHUTU HUMM BCIO AOLLKY?
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Bkaxu cirypy, fika Mae nnouwly 25 kBagpaTHUX OAUHULb.
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Bkaxu cirypy, sika Mmae nnowy 15 kBagpaTHUX OAUHULb.
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Bkaxu cirypy, sika Mae nnowy 35 kBagpaTHUX OAUHULb.
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KsappatHui caHTumetp —
ue niowa Keagpara 3i ctopoHoio 1 cm.

3anuc: See. = 1cm?
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3aspannn 285 c.123

CKinbKu K6adpammuux canmumempie y nooanux gizypax?
3anuwu. Obepu nHanbdinouly 3a niowero iz

S2 - Sen?

St — 9

S3 - 7em?
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Mnowa npsmokyTHUKa: S = a+*b, e
@ — KiNbKICTb K/ITUHOK Y PSAAKY,
b — KinbKicTb psAKiB.





